M FR4-1

P/ B

M= ]

>F

cr

ot

A

W H
— AR N

v BURFPESE & U RN
- EfTRASE
v R PR BB SN
N TN

NI ot/ ZINTILEON

NI URY R R ARt TN

N AR ALY =L ON

+ HAtHN

L/ T LN

EERNETT

FEESERA R

WA BT

SR NSES

3,769. 41

3, 769. 41

F2

X
oA

v A SRS ST
NS

[ 7 > H
NICE AT

- BEH
v BHEERORSH
AR A SR BSCH

Fgx ORBE AT MY S HY

N N i
v PAfERRSCH

 THREFMR I H
N EZ S
v RIRIKSH
ATIBIZ i S H
L BRUR DR Tl B A S

N~ TR S5k A S

GRISCH

o PRBDH A X ST H

. BT ARE L
- AE B ORBE S

—. MR A S
= EERAZE WA H

= RFEHR RN GBS

q. HAth =
Fiv iR H
N~ GRS RAT S
G PR E
KEHA
GhiR R
XHETT

RS

ERAAL: I

HEH

2, 351. 60

41.39

36. 29

1, 339. 63

3, 769. 41

3, 769. 41



bt F4-2

AR/ B

I (EfL)
KRG

148
148001

#I7 CBADD B

FENHEFR

P T AKX IR BB A %
FENFFH

15:
P T IE A X REATR

/7
& it

%
a

4
ait . " "
N7 —RARBHEREE BINAEEHEES
3, 769. 41 3, 769. 41 2,429.78 1, 339. 63
3, 769. 41 3, 769. 41 2,429.78 1, 339. 63
3, 769. 41 3, 769. 41 2,429.78 1, 339. 63



NS

FA et
HERALEWRAEETE MBREFEERS AR & Nt —BARTHEEE BUFHESTERES



EREALL: I8

BRGR
HERALENEEE VWBErEHEES LEvA s



By 4-3

X HEE
EAZH
Bpr/F B gmig Bhr/FHH B it _
TBEFIZ H XFAN NFZK EEAM B HA

148001 R BETTIA L X RBNR BN 57 A 3, 760. 41 628. 82

201 N S A 0.50

20123 RO H 55 0. 50

2012399 Fopth RORH 55 3 0. 50

208 Fh 2 R B AN A M S H 2, 351. 60 566. 09

20802 REEHEH S 744, 27 505. 60

2080201 ITEUSAT 544. 37 505. 60

2080207 A7 I DX K At 44 A B 5.00

2080209 LW HS 125. 00

2080299 HAh R BUS #5530 H 69. 90

20805 AT B A TR S 60. 49 60. 49

2080505 BLIR =Y AT FE AR 7 22 PRI 45 2 = 48.39 48.39

2080506 MUY AT R A 80 97 S H 12. 10 12.10

20807 b AN 21. 00

2080713 SRERFN GNP A 21. 00

20808 E7milll 126. 81

2080801 A7l 4. 74

2080802 Ptk 5. 54

2080805 PEIT R 48. 00

2080899 HoAb RS H 68. 53

20809 B E 164. 19

2080901 Bz E 112. 00

2080905 RN T 2 B 52. 19



20810
2081001
2081002
2081005
2081006
20811
2081104
2081107
2081199
20819
2081901
2081902
20820
2082001
20821
2082101
2082102
20825
2082501
2082502
20828
2082804
210
21011
2101101
2101103
21014

eIl

JLEEARA]

CAEARA]

Ak A A L A
FREMF

PRIRN
RIRNFER

PRI A i A B I
HAbSARANF AL S
AR A T DR

IR T B A2 3 DR B g2
AT B AR AR i DR B g2
P K 31

e B S8 B8 5
RN SR 57

IR TR RN 5% R 9% S
AR RN G R IR 32
oAt AR 5 B
A A R
FoAtAR S A v Bl
BBLENEHHES
MZE R

NEES ) S
ATEEL AT BT
ATEURALER ST
In55 R RST 4B
P R BT

496.
28.
.33
140.
328.
269.
98.
140.
30.
202.
131.
71.
.40
.40
193.
.96
190.
. 38
.63
.75
59.
59.
41.
26.
24.
. 25
14.

85
20

29
03
40
81
59
00
20
10
10

91

95

70
70
39
44
19

95

26. 44
26. 44
24.19
2.25



2101401 PR G BIT 4N 14. 95

221 3 5 DR B S H 36. 29 36. 29
22102 B ES A 36. 29 36. 29
2210201 B ARE 36. 29 36. 29
229 HoAth > 1,339. 63
22960 KRN e Z IS 1, 339. 63
2296002 M T ARFI R A 7 45 H 1,062. 14
2296006 FFERAENFN R EE AR ST H 200. 89
2996099 ﬁﬁﬂ:ﬁ@ﬁiA/\ A PN S 76. 60

=1 11 3, 769. 41 628. 82



EBRAL: TIT
N B H Hl B AEH RS ERSTH R ALK
38. 77 3,101. 82
0. 50
0. 50
0. 50
38. 77 1, 746. 74
38. 77 199. 90
38. 77

D\

125. 00
69. 90

21.00
21.00
126. 81

48. 00
68. 53
164. 19
112. 00
52.19



496.

85

28.

20

.33

140.

29

328.

03

269.

40

98.

81

140.

59

30.

00

202.

20

131.

10

71.

10

.40

.40

193.

91

.96

190.

95

. 38

.63

.75

99.

70

99.

70

14.

95

14.

95




14.

95

1, 339.

63

1, 339.

63

1, 062.

14

200.

89

76.

60

38. 77

3, 101.

82




by 4-4

T BRI T 2%
)/ B
A X
B H HEE m H
—. KEFIA 3,769.41 —. AETH
(—) A AHFEEE 2,429.78 (—) —MAIIRS L H
() BURFMERETHRE & 1,339.63 () AT HY
(=) EfAEBRARLEWMH TS (=) EPFFsCH
(MU ALz a3
(h) #EXLH

() BHARRSC

H

(B ALTRIF R E S ESCH

O\t PRI AT SZ

L) ARSI G
(1) TR H
() ATREM IR H
(H2) WX
(+=) LMK H
(HIU A2z s

(30 BRIREHR TV fE 455 H
CH73) R ARSSE A5 S HY

(8D e

I\ R H AR X 32 H
(+1) BRRBRIRFETRESC

(=) AE b fRRES

T ) R R R S H
(=2 EHAERALEWHE S H

ERALL: FITT
WS

3, 769. 41
0. 50

2, 351. 60

41.39

36. 29



FAEL R

()
(=)
(=)
QP
&)
(73)
>
O
)

WU TSR 9% <2

— AR 5

— B

41 BURF R ] PR 2 25

4715 BURT R ] s 2H 2

ORI 22 < TSR 0% <

LI

A AL E WA R

2> RIS I TS BT
WA BT

3, 769. 41

(A=) REHR LN SE B
AU HARST

(AT fSAHESCH
(A7) 55 RAT HH S
(A-BD HUBeRe ) [ 67 2 HEr S

T RS R

R

1, 339.63

3, 769. 41



bf#4-5

I/ A
e
mH
—\ FERA
v AT SN

—. bEgE
(—) — AT E SR
BN STt

— A FPHEBCER

X if
W B

2,429.78 —. AEXH
2,429.78 (—) — ARSI H

(=) AhEEsCiH

(=) HBrCH

(P Ak a3

(4 #HEH

() BHEABORSCH

(B RIr A T 5EECH
O\ A2 PREE AT MY S H

) PAEFSCH

() AR R

() WA X

() RMIKSZH

(+=) 2Bk

P BEPRBIHR Tk A5 8555
(2 R AR S5k 55 5
(75 4fbsC

(B R H AR X S
)\ BR BRI TR
(D ARG REE S H

(D AR 5L 5% S
(ZA—) REHNR KNS B
(=) HAh s
(=) Fissf e
C=AD0D 5255 R AT IS
FREFER

X &t



SR TIT0

THH

2,429.78

0.50

2,351.60

41.39

36. 29

2,429.78




by 4-6

—RAFPE R
EAZH
Bpr/F B gmig Bhr/FHH B it _
TBEFIZ H XFAN NFZK EEAM B HA

148001 R BETTIA L X RBNR BN 57 A 2,429. 78 628. 82

201 B N T 0.50

20123 R %% 0. 50

2012399 Fopth B 5 45 = H 0.50

208 FE 2 R B AN A S H 2, 351. 60 566. 09

20802 REEHEH S 744. 27 505. 60
2080201 ITEUS AT 544. 37 505. 60
2080299 HAbRBUS H S 45 H 69. 90

2080207 AT I DX K A th 44 A B 5. 00

2080209 LIHS 125. 00

20805 T A TR S 60. 49 60. 49
2080506 LIPS A S VRN A S 12. 10 12. 10
2080505 ji:;:;Ag,. DL AR AR TR Z AR 48. 39 48. 39

20807 B 21.00

2080713 SRERFNGIME A 21.00

20808 E7 il 126. 81

2080801 A7l 4. 74

2080805 P& 2= Nh 48. 00

2080899 HoAb RS H 68. 53

2080802 iLEE Nl 5.54

20809 Bz E 164. 19

2080905 FERNEN T2 B 52. 19

2080901 B B 112. 00



20810
2081006
2081001
2081002
2081005
20811
2081104
2081199
2081107
20819
2081902
2081901
20820
2082001
20821
2082101
2082102
20825
2082501
2082502
20828
2082804
210
21011
2101101
2101103
21014

eIl
FREMF
JLE AR A
CAEARA]
Ak 2 A L A
PRI
IR
HAbSRINF AL S
PN A AN BRI
AR AT DR
AN B IR A I DR g 5
BT o I A DR < S
K 31
e B S 18 5
RN SR 57
TR RN SRR 52
AR RN R R IR 3
oAt 2B v R B
A A R
FoAt AR S A v R B
BBLENEHES
MZE R
DA RS
TR AT BT
ATEURALER ST
55 RS A
P RBETT7

496.
328.
28.
.33
140.
269.
98.
30.
140.
202.
71.
131.
.40
.40
193.
.96
190.
. 38
.63
.75
59.
59.
41.
26.
24.
. 25
14.

85
03
20

29
40
81
00
59
20
10
10

91

95

70
70
39
44
19

95

26. 44
26. 44
24.19
2.25



2101401
221
22102
2210201

PLIXS G L2 yT b
1 3 PR s S
{F b3 B S
Epi A&

& i

14. 95
36. 29
36. 29
36. 29
2,429. 78

36. 29
36. 29
36. 29
628. 82



\

D\

R4
38. 77

38.77
38. 77
38. 77

B E >

1, 762.
.50
.50
.50
1, 746.

199.

69.
.00
125.

21.

21.
126.
.74
48.
68.
.54
164.

52.
112.

19

74
90

90

00

00
00
81

00
53

19
19
00



496.
328.

28.
.33
140.
269.

98.

30.
140.
202.

71.
131.
.40
.40
193.
.96
190.
.38
.63
.75
59.
59.
14.

14.

85
03
20

29
40
81
00
59
20
10
10

91

95

70
70
95

95



14.95

38. 77 1,762. 19




by 4-7

—RAFEME RS
WITBHESCHAT 7 KFH KE—RAFTEEARIH

Bhr /Rl B mig Bhr/FHH 2R it TBEFIZ H XFAN NFZK EEAM B HA
148001 {%E}Eﬂ‘?ﬁ?ﬁllz BB NF S A 667. 59 628. 82
301 THARF S H 628. 82 628. 82
30101 FEARTH 68. 68 68. 68
30102 KM 220. 52 220. 52
30108 WL A e AT 22 RIS 4% 48. 39 48. 39
30109 HROVAE 50 9% 12. 10 12. 10
30110 PR A PRI DR B 2 2 24. 19 24. 19
30111 W55 R BEST AN B 2.25 2.25
30112 FoAth o DR P58 2 1.81 1.81
30113 i AME 36. 29 36.29
30199 oAt T B AR R S H 214. 58 214. 58
302 e i R R 55 3 H 38. 77
30201 IR 13. 00
30207 M3 L, 2% 1. 00
30211 ZENR B 6. 00
30213 4 (D % 0. 50
30216 Bl 2k 0. 50
30217 NG 1.61
30231 N5 FIBIT Y 2 15. 00
30299 oAt 7 5 AR 5552 H 1.16

& it 667. 59 628. 82



EHALL: FITT

NEES
38. 77

38.77
13.00
1. 00
6. 00
0. 50
0.50
1.61
15.00
1.16
38.77



by 4-8

B YT BN 2 FR
& i
148 FEE A AUX BB FE N5 5

148001 P A A X REBUFIB N 55 m A 2%

—RAHLME “=Q7 KBELMER

_ ‘ B PN E RIEAT
“=R BRET BABE G % - O
INT 7 A
16. 61 15. 00
16. 61 15. 00
16. 61 15. 00



ERAALL: T8

#
— AZBHR
AEREE R
15. 00 1. 61
15. 00 1.61

15.00 1.61



bt 4-9

L Xy T H B H

54000021R000000005055
— LB

54000021R000000005088
~Hopt 2 PRES S 9

54000021R000000005089
—HLfth T BEAR A S

54000021R000000005090
“HIRHL A TR Z R
3k

54000021R000000005091
NS e

PHE L

289. 20

1.81

214.58

48. 39

12. 10

T H 3 H SRR

— AR 7 Z =y
FEHRRE AR R
PR BE R
FEHRRE R
FEHiERE RERE
VG =0 AN Ry Gtk (=
PNk R g & = )
VG =0 AN Ry Gk (=
FEHARRE AR R
FEERE BE R
FEHERE R
Yo — ESo “—“‘in\
W bR Eé%ﬁ%m‘é ~
FEHERE R
PVGRE 1 L gy ST (=0 1)
PR BE R
VG =0 AN Ry Gtk (=
FEHRRE AR
FEHRRE R
NGk i N S e € K =)
FEHRRE RE R
FEHRRE AR
VG =L AN Ay Gk (=
b S — 555 =
T AT EE;%XT%{WE‘\ -3
PR BE R
FEHRRE RE R
Pl R
HisiEE SRR
Pl R
Pl |
T
W AR
Pl A
T — % =
i g | AR
W 2GR
Pl D



54000021R000000005092
— SRR AR T ORI
ik

54000021R000000005093
~A 5% RERIT RN

54000021R000000005094
EG ARG

54000021Y000000005098
T i AR 35 52

54010424T000001378071
- RIS TR 3%

54010424T000001378959
RS NEE G
Pic 5 e B e L2 9

ki o
By EnEizE oy
24.19 77 A5
ki o

M dabn

W E R
W e

ki o
ki o
2. 2577 bR
ki o
By EnEizE oy
M dabn
ki o
ki o
EVEEEi 0
36. 29 77 iR

M dabn

R AR R

ki o
ki o
By EnEizE oy
A SRR
38. 77 7 iR bx
ki o

TR RS

By EnEizE oy
M dabn
By En iz o
ki o

TR RS

0. 50 7 g br
ki o
By En k(Lo
s dabn
ki o
i dabn
M dabn
ki o

3.67
7 R bR

INEVEEEA

A TEAR
=iz 2
RS
SRR ARR
JIR 55 %F il B
Fakx

16 55 %ok G304 i BE
ek

INEVEEEA
HEIahr

Y EhE(LIN
Joi B R AR
HeE by
SR AR
Ipig=Epan
LR E IR
R 55 % G i R
VAN
IR
B
LR E AR
L AR bR
Ji B FE AR
Joi B R AR

5 55008 B3 1 L

fakn

AR Gk (=N
ESVEhE=L 7N
&kt

Ipig=Epan

5 55008 53 1 L

fakn

HEIEbr
I 2 AR b
ESE2S 2K
[ESES 2K
ISR =E
[ESE2S 2R
KRR
R

INEVEEE



54010424T000001379558
—IBAZE N BN

54010424T000001556543
-RBH 554

54010424T000001556551
~ [ ML TAE N DA
T3 IR 2R A

54010424T000001556553
— PRI HERE AR b Bl

54010424T000001556561
Sﬂ%JLIE “« l\;%/[J:Z/—‘—'”
B

54010424T000001556580
~LDRRE RS R RERE
NN

ki o

R AR R

ki o
AR R
M dabn
21.00
ki o
ki o

TR RS

ki o

ki o

ki o
40. 00

By EnEizE oy

M dabn

R AR R

ki o

EVEEEi 0

R AR R

4.74
7= R bR

HMaifabz
7 FERR
P FERR
7 RS
P FERR
435. 10 2 Fihm

EVA

M dabn

TR RS

ki o
ki o
By En iz o
ki o

2.00
7= AR bR

R AR R

M dabn
By En k(Lo
ki o
ki o

0. 33 = e tr

ki o
By En iz o
ki o

IR

16 55 %ok 53 i BE
ek

INEVEEEA
LT AR bR
SRR ARR
JRE SRR
HETRbr
IR 35 % B

¥ kw

I 2 dE b

I Cisg o

BRI
e iL
CIESE=3 A LE NI

JIR 550 R

fakn

JAETEbR

EIERRSS-A 1By 7N

16 55 %ok 530 e BE
ek

H R
RS

IH A bR

HR

e RAih

IH A bR

A b
H 2GR

5 55008 B3 1 L

fakn

JRASER

HESRbr
INEVEEE

16 55 %ok G304 e BE
ek

BIEREE S ALk =0
CIESE58 ALK =E
FREFEbR
HASRBR
TR 55 % G 7

fekn

HEfEIR
&kt

INEVEEE



54010424T000001556598
BRI P I

54010424T000001556670
IR N R R 2 9%

54010424T000001556677
~JE AL X TR R 55 1
THREFATBIIH B4

54010424T000001556690
IRIRNERERSS Hlis
Pt B MORB LB HER
Bz ok

54010424T000001556720
-0-16% 7P ) L3 FE A #b
s

54010424T000001556729
~0-8% Wk LB HREAE R

Byt

EVEEEi 0

R AR R

P FERR
140. 59| F A HEHT
7 FERR
P FERR
7 FERR
P FERR

By EnEi=E o

TR RS

57.00 7 45 b5
ki o
ki o
Ky EnEi=E o
ki o
EVEEEi 0
P RS
ki o

3.81

By EnEi=Ea

TR RS

JEASER
ki o
M dabn
25. 12 7 48 b5
ki o

EYEEEi 0

R AR R

ki o
By En iz o

ki o

12. 60| = FE Fa b

ki o
ki o
By En k(Lo
ki o
M dabs
ki o
ki o

7. 20

By En iz o

* SR TR
IR 35 % R

ek

HESRbr
ARSI AR
JEASE R

JRE SRR
INEVEEEAD

JRE SRR
ARSI R AR
IR 35 % R
eix

HEIRbr
INEVEEE
HESRbr

(AR VEnE T2
JEA SRR

* SR TR
INEVEEE

JRE AR
ARSI AR
IR 55 % R
#

27N

LU AR
HEIRbr

* MR TR
RS
INEVEEE
AR SR AR
IR 55 % R
ek

INEVEEEA

(AR VEnE ]2
HESRbr

JIR 55 %) Gl B
H

Bk

JRASERR

JRE SRR
RS TR AR
HESRR

* SR TR
INEVEEEA

JRE AR

ARSI TR AR

gy RO R
fekx

=



54010424T000001556754
—HPFSERIE G 4B IRy
i H

54010424T000001556762
o E T SV B
EIEYEEIH

54010424T000001556784
~ T A A AR B B
T H

54010424T000001556787
IRIRNERE RS hb 3
18 L B % R 5L

54010424T000001556790
I 2 B AN A
Bt B I H

54010424T000001558445
MU IE 1T 42 9%

T B AR
7 FERR
LG R
73. 09
7= R bR
7 FERR
LG E RN
R EbR
P FERR
i fabr
14. 45 i & EAR R
P FERR
7 FERR
P FERR
Haifabr
7 FERR
P FERR
62. 15 i & L TR AR
LG E RN
7= H R bR
7 FERR
P FERR
7 RS
HASRBR
7= H R bR

160. 11| %354858

P FERR
7 RS
LG E RN
W TR AR
7 FERR
P FERR
7 FERR
24. 07 Rz FE by
W TR AR
7 FERR
R RbR
7 FERR
P FERR

By En iz o

6 55 X G 3 5 P
ek

INEVEEE
(RS E =y
RS
HEFRr
AR R SRR
FIFFSR SRR
INEVEEEA

(AR VEnEizT 2
IR 35 % R
eix

HEIRbr

JRASER

A
(AR VEnE T2
JRE bR
JEA SRR
IR 35 % R

ek
FRRSR AR R
HEIahr
INEVEEE
RS
HEIRbr

LB AT
RS
ARSI AR
MR

JRE bR

* MR TR
JI 55 %) G B
Fakx

JEA SRR
RS
HEIEbr

* MR TR
JI 55 %) G
Fakx

INEVEEE
FRRSER AR R
A SRR

JRE AR

ARSI TR AR

fekr

=



54010424T000001559062
—H IR RO G IR IR 5
2%

54010424T000001669165
IR K AN I 5
&

148001—F7 §= ik 45 [X [
BUOREA 2 N 45 R A )

54010424T000001700205
—REIR N\ R G TR IR 55
LT S I H

54010424T000001701956

— B UK N R HE A
Iz B

54010424T000001711089

P FERR
7 FERR
LG R
Haifabr
7 FERR
P FERR
24. 30 R aiFE bR
i = B AR
7= H R bR
7 FERR
P FERR
R SR AR
P FERR
5. 98/ 7= iR b5
R ebR
P FERR
R ebR
LG E RN
7= H R bR
7 FERR
P FERR
7 RS

104. 23| %3548 b5

ki o
ki o
M dabn
R AR R
ki o
ki o
TR RS
ki o
27.00 7 48 b5
M dabn
By En k(Lo
ki o
ki o
ki o
M dabn
By En iz o

ki o

a7 AN

IR
INEVEEE
(RS E =y
ARSI AR
HEFRr
HEIRbr
(AR VEnE =T 2

555008 B30 1 L

Fakx

INEVEEEA
JRE bR
INEVEEEA
IR 35 % R

fekn

R A

R AR
LA
BT

A R A
LA
i Xk b
R A
WAL
AT
LA
A b

i Rt bR
LR

IR 55 % R

ek

HESahr
AR R

JIR 35 % R

eix

i Rk b
A
LA
A R A
KRR

i T
WAL
LA
A R A

HESRbr



~ =R H R A 4

54010424T000001711404
—w H AR A e i
IiH

54010424T000001711428
NEE S Eia

54010424T000001758050
IEIRNER G S5 L
BIH

54010424T000001766669
e LRI YN
2%

L. 4V

ki o

R AR R

M dabn
ki o
M dabn
ki o
ki o
ki o

R AR R

7 FERR
42. 03 iR b
R ebR
LG RN
7= R bR
7 FERR
P FERR
7 FERR

TR RS

ki o
43. 25 7 thfa
EVEEEi
By EnEizE oy
ki o
ki o
M dabn
EYEEEi 0
ki o
ki o
39. 50 7 485
ki o

TR RS

ki o
M dabn
ki o
ki o
M dabs
i dabn
140. 29 7~ i #E A5
ki o

IR
IR 35 % R

ek
(RS E =y
INEVEEEA
ARSI TR AR
JEA SRR
HETRbr
INEVEEEA

JI 55 %) G B
Fakx

JRE bR

* SR TR

Ha 2
Bt
IR
AR
IR

G A i
ek

Bt
P
QEZE e
R
AR
Bt

H 2
HA 2
P
R
Bt
R

i Gl 1
Fakn

I

H 2
L
P

H 2
AR R
B

INEVEEE

gy RO R
fekx

=



54010424Y000001556735
~ERA T

54010425T000001925318
~FER R AMEE RN B
ZHHEOEIH

54010425T000001925321
IR BX B AT AN 224
BEs B H

54010425T000001925334
—IE SR A A A
BE s B H

54010425T000001931445
—IA X R T AR A
A4 ot S B H

ki o
ki o
M dabn

By EnEi=Ea

TR RS

0. 58 7 i br
ki o
M dabn
ki o
M dabn

EVEEEi

R AR R

ki o
ki o
M dabn
ki o
P RS

TR RS

A SRR
ki o
200. 22
EVEEEi
ki o
M dabn
ki o
ki o

EYEEEi 0

R AR R

ki o
ki o
JEASER

201. 82

EVEEEi
ki o
ki o
By En k(Lo
ki o
203. 58/ i 4R
ki o

TR RS

ki o
ki o

SRR

Lok fE AR
ARSI AR
IR 35 % B

Fekr

INEVEEE
JRE bR
SRR ARR
HEIahr
ARSI AR
* SR TR

JIR 35X R

fekn

AR
R fabr
[ESES 2R
I AR b

INEVEEE
JIR 55 %) Gl

fakn

2 AR
INEVEEE
SRR ARR
HEIRbr
AR SRR
RS
INEVEEE

MR IR
T X B

fekn

HESahr
R
2T AR AR
A REER AR b
I 2 AR b
I 2 AR b
SRR ARAR
iR i=E
AR bR
R fabr
JIR 25 %ok 3

fekn

INEVEEE
HESRbr



54010425T000002108027
RN AR E B E 4

4

54010425T000002108046
—rFE NN (5
=E VN

54010425T000002108074
- EUR AR R
A

54010425T000002108151
“Hu# TAEZ B

54010425T000002109567
W& R

ki o

R AR R

90. 00
AR AR

ki o
M dabn
ki o
AR R
ki o
125. 00
ki o

M dabn

TR RS

ki o

M dabn

R AR R

1.92
7 R bR

EVEEEi 0
P RS
A SRR

R AR R

M dabn
5.00 7 i bs
By EnEizE oy
ki o
ki o
ki o
M dabn
ki o
A SRR
A SRR
JEASER

47. 70 55 = B R AR

ki o
JEASER
ki o
ki o
ki o
i dabn

ki o

R R R

ki o

SRR
IR 35 % R

Hekx
GBS R
I 2 dE b
IS Gtk t
MRS bR

LUt AR bR
R R AR

I 2 dE b

P e
[FESIES 340
Hekx

R R AR

BE e A et
IR 5% G
Hekx

TR ElEa
Iy Gk LT
MR fe bR
GBS AR
JIR 55 % R R
Hekx

G R
R ElEa

BIE= VA CE =y o
MRS bR
AR R

R R AR
LR A et
Mg bR

Gk AR
LU A R
Lo A R
IR 45 % G 2
Hekx

Mg bR

LT AAR R
HoEfair

TR ElEa
MRS bR
HER
R R AR

55 0 i R
Hekx

HESRbr



54010425T000002109577
DL YNAE RS

54010425T000002109580
YN S LN
() 23%

54010425T000002109583
—1Z A R SR B E
ST {9

54010425T000002109606
—IRB SR 2
— ML AN

54010425T000002126861
IR 2 ARPRIL G K FEAN)

5. 54 7 i 4EHR
R ebR
P FERR
Haifabr
7 FERR
LG E RN
HASRFR
P FERR
7= H R bR
12. 00 A FEHR
P FERR
R ebR

JEA SRR

R AR R

ki o

TR RS

P RS
M dabn
By EnEi=Ea
ki o
ki o
ki o
ki o
ki o
ki o
EYEEEi 0
112. 00 7 i # 45

0.55

TR RS

A SRR
By EnEizE oy
ki o
s dabn
ki o
By En k(Lo
ki o

0. 63

TR RS

ki o
A SRR
ki o

By EnEizE o

R bR

SR ERARR
I &b

A RELER IR b
JRE RS
RS G E =L o
LT AR AR
R bR

I Rt

2T AR AR
S e
BESES S Akt
LT RA TR bR
MR35 0T G =R
ki

R fabr

6 55 X G 3 5 P
ek

JRE bR
AR SRR
Lot fa bR
HEIRr
INEVEEE
HEIRbr

JRE AR

i A £
s 1 Sl
Gef AR
A S b
HR

A S b
s b

S
e RAih

5 55008 53 1 L

fakn

HETEIR
LU AR RR
EAGE (N

SRR ARR



54010425T000002134652
LTI 2 B

54010425T000002135018
PP R AN 2 B

54010425T000002141835
PP RS H

54010425T000002149187
PRI HERRE AR K A 55 15 H

54010425T000002149249
—HEBE A N H AR
AT H

7= R bR
51. 64

R AR R

JEA SRR
ki o
ki o
By EnEizE oy
ki o
M dabn

7 AR bR

TR RS

JEASER
116. 53
ki o
ki o
ki o
M dabn
ki o
P RS
M dabn
By EnEi=Ea
ki o

14.95
7= AR bR

R AR R

A SRR

ki o

ki o

ki o

ki o
90. 00

M dabn

By En iz o

TR RS

LG E RN
7 FERR
LG RN
142. 68| LA ERR
7 FERR
P FERR

R AR R

SRR
IR 35 % R

Fakn
LRI
PRI
IR
RECETE
MO

RE ST
PRI

5 Gl 1
Fakx
LRI
PRI
MR
IR
kR R
MR
MO
TR R
MR
PRI
I

M5 Gl 1
Fakr
LR
IR
IR
MR
MO
RECET
MR
5 Gl 1
e kR
RECETE
MO
kR R
SR
IR
I

IR 55 % R

ek



BN TIT0
=&iEl AR fERE RERS RE EBEk

YU TRES = 100 % 10 |[IErfEks
UNVLF ES g = 100 % 20 |IEm R
THMRHEE = 90 % 10 IE[4EkR
SRR R = 100 % 10 |[IErfEks
(RS FrES = 100 % 10 IE[AERR
otttk et FasE 20 |IE[A4ERR
NZE= 2753 e Tt 10 IEmEks
PNZE= 27 e Tt 10 IEmEkR
YU TRES = 100 % 10 |[IErfEks
INVLFES g = 100 % 20 |IEmfEdR
SRR PR = 100 % 10 |[IErfEks
THAMRHEE = 90 % 10 IE[AERR
fi R 2 = 100 % 10 |[IErfEks
LIRS ch SR - FasE 20 |IE[AdERR
INVLFES g = 100 % 20 |IEmfEdR
otttk e FasE 20 |IE[AdERR
YU TRES = 100 % 10 IE[AERR
WA RHEE = 90 % 10 IE[4EkR
SRR = 100 % 10 |[IErfEks
INGE =) e Tt 10 IEm$Eks
fiE R & = 100 % 10 |[IErfEks
YU TRES = 100 % 10 IE[AERR
ofaEtix et Fase 20 |IE[AdERR
TN RIHERE | = 90 % 10 IEFA4EkE
INVLF ES g = 100 % 20 |IEm R
fiE R & = 100 % 10 |[IErfEks
SRR R = 100 % 10 IE[AERR
INGE =) e Tt 10 IEmEkR
SRR PR = 100 % 10 |[IErfEks
(RS FrES = 100 % 10 IE[AERR
YU TRES = 100 % 10 |IErfEks
LIRSt ch SR Fase 20 |IE[AdERR
INVLFES g = 100 % 20 IEmfEbR
TN RIHERE | = 90 % 10 IEFA{EkE
INGE =) e Tt 10 IEmEks

.
n
-
Bt
4
»*
Il

100 % 20 NRAEEELTS



UGBS
SRR E K
AEBR PR

N B % K
SRR
i PR
HeREk

fi F MV R K
HEECER
FERE =V 3
PNEAT A4k

il ROk 4/ 4
U 7 Jeh T e
T IR A 2453

Zh. 1 nm A R

HiE AL

X AR R
TF i £ RS 5)
e

Jinae PR B 25 %F
T 4R

fre st Bk A1 44

BSR4 /4t
LIS 7 Jeh T B
S e sNED
9 SR/ 7 R
NIERERE NI
A A R

CCE ke NI
A5 11 P2 57 TR

20234

L
K

R
0

A
BE

| w

Ak
0E

N
0

NN TN W

100 %
FasE
100 %
100 %
2t
90 %
90 %
100 %
100 %
100 %
100 %
FasE
et
100 %
100 %
fae
100 %
7t
90 %
100 %
100 %
Tt
0 %
100 %
100 %
90 %
Tt

%
e TE
IF e H A
95 %
2 Wik
1 GB
A RERTE

%

%
100 %
109 N/ F
109 N/ F
1 GB

10

20

10

10

10

10

10

10

20

10

10

20

10

10

20

20

10

10

10

10

10

20

10

20

10

10

10

15

20

10

10

10

25

10

NAEE 2
NAGEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
NAGEE 2
NS 2
NAEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
NS 2
NAEEE 2
NAGEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
NAGEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAEEE 2
NAGEE 2
AL 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAEEE 2
NAGEE 2

NAGEE 2

NAGE 2
NS 2

NAGEE 2



AT o AT
iy it 70 fi i 52 HL
S e NED
9 SR/ 7 R
B REARAT %
X EYNIR Al
N2

H R WBOR L E
R 2N 23N
(RRERUEICEL T
I R ZAN 23N 1
[SESELPEEYN
@=ES e80T
BEEN
20244F

RIS 2 AT
A BT L4 R
RIS 2 AT
N BT 2R
{REES 2 8% )
A FT L R
RIS 2 AT
AR T B
W 100%

PrEE EZ AL T
Ve N B
PREE EZ AR T
Ve N 5 A I
W EE100%

PREEEZH ALK T
Ve N 5 A I
PREEEZALK T
Ve N 5 A I

20244F
A X PR HERE AR
B MG

B R
A R AR SRR

i
o A X IR AR
Ao e A 9 B 35
VRIXEE TR A 7 P
RS PSYEZN
G 4 5 5 B
IL# . kb A
U 4 5 5 B S
I kb A
G 4 5 5 B
I . kb A
20244 i

R EE100%

G 4 5 5 B
I O ST LN E=
B E N T
. . e
RE A A

T H SR

ZE IR A e 2
N To 2kl 32 A it
HLAZ 2 IR AE
W3 N T e fis
DRIEZAE N
13T,
Bl i

WA A

ar

v AWV IV WV VLY W ALY WV A

\%

WA R RV W W VWA

N

109 N/ F
100 %

95 %
21 Jigt
AR
100 %

7 N
95 %

1 R/
95 %

6 N
95 %

95 %

95 %

95 %

95 %

95 %

4 N
95 %

1 R/
462 N/
G

)

K
BETE 3

95 %
435.12 FiJG
95 %

95 %
136 N/
1 R/
95 %

95 %
K

G

0.27 izt
90 %

3 N
e TE
)

25

10

10

20

20

20

10

10

10

20

10

20

20

10

20

15

25

15

10

15

15

15

10

10

10

15

20

15

20

10

10

15

15

10

15

10

15

15

10



BE N/ IN
7 FEL RO A 3
RPN
IR
9 BRI BB 5 A
Rz YN
At RUITE IF P10
WH B

BB A

B B
S XA TR A5
7 A

i R N H
= % o (1 DR B
T R E 100%

S XA TR A5
7 A

20244F
KB RS
ihae A

S YNGR
e B

T H SR

RFHFRE M55 fE
H. R E N

BBl S

F A AR
REZENRD
2 3
T 100%
BITA %

R e 79 A7 A J L
AT, 7%
AR N F E
. 3R ERAIX
R NS
4514
20254F i

W R R AT
. B R
W EE100%

74 R
R )L,

A A B G K
0-16% 5k % L
=552 B bk A
[%0-16% )% L

i e

T H B A

REAEH A
DRIESR PR )L 3 5
A7 A R R

140-8% 5k L

(08 5 B L
FHEEE. WIEH
20244F &

123085 5 L,
HWEEE . Wik

A
=

N

N
0E

VoA A
=

|\ /A | I\ B\ B\

VorE A A A A
=

N

N

e A
=

VAR RV R
=R e

N

fReE0-8% Bk )L | —

wREE. WaeH
W EE100%

BEITE 3
95 %
432 N/
K
127.64 JijG
HH
)
95 %
95 %
98 %
AR
1 4
200 1
95 %
38084 | 7C
BEITE 3
)
HH
K
95 %
25.12  Jivt
2 N
BETE 3
Gk
1 GB
AR
95 %
)
e TE
35 A
90 %
12.6 |Jizc
HH
K
1 N
90 %
1 R/
90 %
90 %
95 %

15

10

10

10

15

15

20

15

10

10

20

15

15

20

15

10

20

10

10

10

15

20

10

15

10

10

15

15

10

15

10

15

20

10

20

20

10

10

AL 2

AR 2

NAGE 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAEEE 2



ERXHA
2024

SRS T
defs. T AR

L
Ft T AR5 1

SRS T
defs. . AR

RIS

B R

R TG
A2 23 AR

ELAEVEEIITEUN

REPN P A I T
kKA 5

T H R A
B A A

RTHIZE 2 IR
B 4% b B SE L,

B A
T H B

EEN SR

RIHIZ 2 7
BB 2% T 825 U1,

WA AR
B R

L TRER Ay
F4. 28

BURF R 3
TS B &
B EAKRR
B AL AR IR
W B v K
BRI AR
BEE AR
(I PNARTH -3} 3
TUH S
BB A A

WA AR

RTHIIZE 2 $HFF
S 4 b B SE L,
JHIE 2 B8 i
%%t G il 2 P

B R

FEARAS TR,
PEARY N 90

T H R A

B A

SETHEIN A ST
R AAEATIE. AR

RN 3 5

VoW

\%

/A

N

A
=

AW
0E

AN RNV WA WV VIV A YWY R
R R

Ak
0E

N | R
B R

Vo | E
B R

95 %
1 R/
95 %

95 %

1 Ak
95 %
K%
RBE R/
RO 2%

95 %

1 4k
144532. 76
%
e e
HH

621508. TG
95 %
KA

1 4k
)

100 %

%
160. 105 73 7¢
100 %

5 GB
124 & (&)
0 %
95 %
95 %
240689. 7T
HH

1 Ak
BETE 3
95 %
)

K %
134.68 Ji7G
HH

K

95 %

10

15

15

15

20

15

10

15

10

10

15

15

15

15

10

10

10

15

15

15

10

15

10

10

10

10

10

15

15

15

10

10

15

10

15

10

10

NAEEE 2
NAGEE 2
AL 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAEEE 2
S fERR
NAGE 2
NAGEE 2



RPN N
TAEA

BBl S

DREEEEA A
ettt 2 AR
R
EXHRBAL
(1248 A
EXARIBAE
(1245 A

x4 XA AN RE
seAE T H

W EE100%

20244F &

X X A AN E
A B H

BB N
PRIR NI
B A A
T H 2 R

TRERSR R AR

N
O B A
L. AR
L T
S e
%

S B B

ST H L

H (G
#8) T 2=

B (LR &
AR H 2
TR e
S e 5 1
R

T 3 A K
AR
TICITNgT
#8) TR &=

S5 Rk

T AR
i3

BB N

B MG
DR RN
A 3

DREEER IR N AT
%A %5 . AR
ES N YN
A P R I 42

BB A

T H A

DRt PR HE R AL
bl G ISP 2
S PRI R A/ 52
4 RUTEY IRF (1 AR

BB [

Vowv WA WY

\%

NEIRAE:
=2 =2

IR
=3 =3

N TV WV LWV WV WV WY WY A A WY

R E R RV
0E

N R

=

128 N/ F
KB R/
BETE 3
95 %
10 A
A
95 %
95 %
1 R/
95 %
)
90 %
M
5.9 Jigt
BETE 3
A
K
95 %
95 %
5 %
5 %

15

10

15

20

10

20

10

10

20

10

10

15

15

20

20

10

10

10

5

8337. 77 *F 7K/ 5

95 %
95 %
95 %
100 N
95 %

8 A
27 Jigt
90 %
)

G
BETE 3
K

35 N
HH
214000 ¢
3 4k

10

10

10

15

10

10

10

15

15

15

10

10

10

S fEbR

NAEE 2
NAGEE 2
S fEbR
AR 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAEEE 2
NAGEE 2
NAGE 2

NAGE 2



Az X PR AERE AR

TR T R A RS
At R )
SRR G

B S
BRI R 208

ST H L

i (Bug. &
#8) TR &=
T H #it-RIE T

2B
SRISIE
#51 (LED %
AFIH =X
A M
L T
Wi (B, 1
7)) TR

A B A
S He 52
B e
GESIN T
HERE NG
AR 4% P2

T Kk
BT AT
R 1A= vE

PREERFIRE N
(i 3o A A 5

RG]
B (S, &
28) TR
HH (LR 4
AR %

T H 52 28 ANEL

S L
S H e RF L
A
2E) T FRH &

S e T
228
AR
ERSE Y e
BOIE 635
TR

RO
L i
170 N A2
N L3S
170 N AR
WAL T
o N i 78 255
% ot SR

RV LIV APNIA

Vil &

N

\%

A
=

|\ /AN VA VA \VAR S\ VAR B\ AR B AR B\

aE
0

N

N

VoE A A
=

Voiw AW WV WY W ALY WY

WOl E & A
0

Ak
e

265 A ()10
95 % 10
PERTE S 15
Jedsf 10
AR 15
5 % 10
11 A 10
95 % 5
95 % 10
95 % 10
95 % 10
100 A 10
95 % 10
876.26 “FJrK/A5
5 % 5
95 % 5
G 10
90 % 10
100 Fa 15
432460 7T 15
K40 15
e ITE 3 15
Skt 10

1640. 37 P 5K/ 2 10

95 % 5
1000 A 10
5 % 5
95 % 10
12 A 5
95 % 10
95 % 10
5 % 10
95 % 10
95 % 5
95000 7T 15
WESTES 10
K0 15
130 A 15
Jedsf 15
95 % 10

NAEE 2

NAGEE 2
AR 2
NAEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
NS 2
NAEEE 2
NAGEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
S fERR
NAEE 2

NAGEE 2
NAGE 2
NAEEE 2
S fERR
NAGE 2
NAGEE 2
NAGE 2
NS 2
S fERR
NAEE 2
NAGEE 2



THIE N
e Bk 3 T AR

Xt AR e it
?Eﬂﬁﬂi AL

S e
Vi B P

2024€EE§
FEWHER

TR T
IiE

BT A 56 R T8

AW SE 51 5
e

RITEXFFE
478 6 TH . AT

19 ZHENFRE
Rl A%

&G

FE SR EAE NSEAR
JR L ARAR K

56 S I
WiH %L

5 A REAARH R

Tt X IRE R
478 . R T
ﬁﬁ&ﬁﬂﬁi

ﬁﬂé[%%%
S8 T . ARTE
(s, 2
28) TR

W AR N AR
. FRARIK

R TR AR
ﬁﬁ&ﬁﬂﬁi

ﬁﬂﬁ[%%%
478 6 TH . BT

2 A A R

B (S, &
28) TR

R TR AR

FENESE I H L)

SLEHE A N
B FRARIK

T H 58 T

T H Az R T
%

BERIEF s R R
R TR AR

ST H L)

(s 2
28) TR

SRR R
iH 5T
AN AR

DA /AN VA VA \V A VA R O\ B\ |

T

DAV VA \V A VA VA VA VA /AN O\ B AR /Y

"

VoA LNV W

i

op

w
Naxnd
=

2
9{2‘};

19

95

95

95

19

95

2025
AR

95

95

95

95

95

90

90

AR

95

95

500

95

AR

%
%
%

%

%
e

%
%
%
%
kb
%

%

%
%
%

%

10

20

20

20

10

10

10

15

10

15

20

15

15

15

10

10

10

15

10

20

10

10

15

15

15

10

15

20

15

15

IR/ 15

%

10

15

10

NAGEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
NAGEE 2

NAGEE 2
NAEE 2
ALk o
NAGE 2
NAEEE 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAEEE 2
NAGEE 2
NAGE 2
NAGEE 2
S fEbR

NAGEE 2
NAEE 2
NAGEE 2
NAGE 2
AL 2
NAGEE 2
NAEE 2
NAGEE 2



N E R

B DX P9 IR 55 X 5
2\ i 2

IBEE A

20254F &

NEEX 2 NIRAE
S L =2

LXEkE N

AU TR

ekt E N
78 %
BB E L
AREEEZFN
i B 5 72
TS VNI
HE I I . AR
SR AVE (e g
A S\ LI AT W A
N R o
Fof

ik N2 F]
Wﬁﬁ%mﬂ¢
% RBURIK
G UURE =
WA A
400" EEA ot
ek b W4 A
i
PITAERE X A AR

7SIt Y o]
sEHOE R

20254F

R 5 B
ek AETHE

Wk ZH
PETE. St

T AR
B R SEILIR X 4+
A1l 4 [ XV AR AL ST
TR kel
b4
BRI Bl 2
TAE (A FISERR
— HA A& [ ik
Ay IX A Aok 815 45
TrE 2 Pk
Vi
BN R
ARSI 1) 7
TAE
AEVIIER 14
P T R Tl
AEVHARZER &
R4 %
oIt R A RAT 2
— HA A& )ik
Ay IX A Aok £ R 45
PUIRSS #2257
o L AR ZE Hh
FEE R ISR bR
BN R

N BB Pt
A 4

NV W

A
BE

N

\%

\%

AN

\%

Voiwv i w AWV WY A A

i
=

\%

90 %
95 %
90 Jizt
1 4
A RART %
1400 A
125 JiTt
10 %
—
AR
95 %
A RERTE
95 %
95 %
12 H
95 %

8 N
5 Jigt
95 %
BETE 3

1 GB
e ITE 3

2 4k
G

100 %
AR

1 /3
30 Jizt
15.98 | Jizt
0.6 Jigt
95 %

1 T
L12  |Jix
14 Fa
95 %
594 N
BETE 3
100 %
95 %

20

10

20

10

20

10

10

20

10

30

10

10

20

10

20

20

10

20

10

10

10

10

10

20

10

10

10

20

10

20



e ARy S

KN E
A [ R

T A

ST - ONAL Y
R AR R

HAR g2

AT RS
W B RRIE .
%S HMNBRE
N IR 463k 22 3
Fe AR

LIS AR A
SEE YN S
AT Y1
PN E g
T 3?1‘%_‘
R B IR
FARASZE N AR 5%
THEIB BN Hs
Al R &4
BEEN
THIEIR B N8
il RN &
B NI
i

A ORIZ T R
?@L/ﬁiﬁ'%ﬁ A &
PESEIRIT T NER
TR . SEAR K
KT 8]

JeIns RAHRAT H

ZH YGRS
BALZE N N5 B

e &R

B R
T T — Vi M2

HEMH &R

IR TEST
|

WA R &
A2 TR 5
Tt {61 A 6t S
IRV 91
fHARIRIA 2 5 iz
TR 0% bR —
AR RAER R R
I
WAL IRIL G K
BE P

18 SR % 4
A\ RAT 4
1B ] BGRA <
A7\ R 44
RIB #
HEIRBAZE N 3R
R SRR

\%

Y
0

7
0E

WVoow A
=

\ARE\%

\%

N R | A | AL
R

WoOR RV W WY
O

95 %
LESTES
95 %
A RIT
100 %
GESTES
14 FIt
95 %
95 %
10 It
9 x
A RIT

2 Tt
95 %

4 n
95 %
AR TR
[ RFT
LETES
12 H
95 %

2 A
95 %
15 A
100 %
GESTES
K3

95 %
112 7zt
[ RIET

3 A
A RIT
5 H
LETES
SRR TR
95 %

2 A
2800 G
1 H
e XTE R

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

20

10

15

15

15

10

10

10

10

10

10

10



Brtnife
’?Ai

1
SR
S \ R4

Bl A A

S

A ORIZ ] HUR
LB A 7\ oK
PRGN
it R AL PR X
BRI AR IETE
PFE RBbR HE
(RIRIE Y E:00)
5V = AT
ﬁc%ﬁﬁ‘%%bﬁb%

5

=

X
i

m N
% Bl
B|

4

33

N OE
hn
«1)

&ﬁ&@&ﬁi
Bisk N 5
K4

I & A
P 9T 8 4 Al
608 & DL AR AT
SR A T
= YN L
AR
R E R ENE
Jee A e
WRRIR R ENE

[/ S ALK

Lt EARAT 5
e ARy S

55 % R

PLIERS BT 7 b
fh

K
AR
R 55 7 VTR
TF i £ RS 5)

SEUF i AL B R
IR I 4556t 5 22
SEUF i A B
IR I 456t % 22

B 55 % 5

RIHE NI AR
Jik

i R T AR

NEAENEPEE
TINEFTE 27 4 (135

LU

T H e i R
EHEIEE e
NI R

e =
SEfR

W w

\%

Ak
0E

\%

WolE R W W R Vv W
B | HE

NN
=2 =2

Ak
=

100 %
100 %
516401. G
100 %
K

A RS T
24 A OFD
A RERT T
100 %
100 %
1165290 7¢
95 %

9 N
K

e ITE R
81 N
9 N
IR
e TE
95 %
100 %
100 %
149504 ¢
K

1 GB
2200 A
5 i
AR
e TE
95 %
AR
3134. 1677k
BETE 3
142.68 Jit
2 GB
G

95 %

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

15

15

10

10

10

10

10

10

15

15

20

20

10

15

15

10



bt 4-10

L FFF e 3K Al 53
et EH*
BAAT R/ TR B AR

# i



MER

SERAL: JITT

g 55 435K ME S = FEBR

=9



M #4-11

B KRB R
B4/ T 4 BORTFHG H
# i

1480017 5% 7 18 0 X IR 15 5 N =55 Jay AN 2%
54010424T000001378959-%% & =& N idi &4k it S i

Az 4+l Bg H 2z A4

54010424T000001556787-%%35 N 4 & Mk 55 Hh O 235 1&

TI ML A7 ST YR N

54010424T000001556787-%%55 N 44 AR 55 Hh O 235 1&

T1 ML A7 ST Y AN

54010424T000001711428- & % 5 £ R 55 % 4>
54010425T000002108027— 4 #+ &+ B & Hiliz

B4%w
54010425T000002149187— ARl M Ax ) S AR 45 171 H

C05010800—4% % A\ il 55

B07000000-3 15 T.F2
A02462800-F% % NAKE L)l

V= A .V

€05010400-7% Z IR 5%
€05010400-77 & IR %%
€05010500—#t- 2> B Ak 5%



EHEAL: JIT0
BURF I KR 55 TR 80

387.02
387.02
3. 67
120. 11
40. 00
43. 25
90. 00
90. 00



be4-12

BURN B S WS B R
FIT/ A
) SN X
m H T m B
—. FERA 1,339.63 —. AFEXH
T BURFER S USRI 1,339.63 (—) RIEHARLH

(=) SCAIRIFR B 553 H
(=) RS H
(P05 REORSE H
() 2 A X
(7N AAMIKSH
(1) ZiEiskis
O\ BIEEAR Tl (s B 5
L) BRSPS H
(1) &b
(+—) HAthszH
(=) FssEAS
(+=) AR H
CHPOD 5155 kAT 2 S
(HT0) HrsERe o E AT 2 HE N

=, b4 FAGEHRER

(=) BU S TE K

P N=S7 1, 339. 63 XMt



SRR TIT0

L
1, 339. 63

1, 339.63

1, 339. 63



B 24-13

/7 H G

148001
229
22960
2296006
2296002
2296099

/R E AR

Fi A X ERBLATE A A8
St 3
BEA N & g
FI TR AL R
ERRIRS LI 2 S
AT 3L 2 A 3 30l

D774 : TV ANE D2V N S N

& it

2L N =l

AN~

BUR R RS E SR

1, 339.
1, 339.
1, 339.
200.
1, 062.
76.

1, 339.

63
63
63
89
14
60
63

THARM

EAIH

XA AR EE#h Bh

FoAh



AHEH

B E >

1, 339.
1, 339.
1, 339.
200.
1, 062.
76.

1, 339.

63
63
63
89
14
60
63



bt e4-14

BN R R AN

WIIME S L5+ KA H
/7 H G /R E AR &t THARA S H

& it



3
GRURLL: TITT
FEEB R SR AT
XA AR EE#Bh FoAh N ESS



bt 24-15

BFtEEE ¢

B GBS BT FR “ZR” BRAEA

op
&+



=07 ERXHAER SHEAL T3
ABFEWE BB T
ARER OB s AsmENER ASMEETR






b 2R 4-16

KA

- H AR H

-2 H PRI H
PRI H

-2

-2 H PRI H
PEIH
RIS

1-2H

1-2H

Ui H A

54010424T000001378071- FER 1 45 TAEZ 3%
54010424T000001378959—%% [& % A\ 1& Z ik

%Q&ﬁ%&%ﬁ%ﬁs@&ﬁAﬁwmw
54010424T000001556543— FS I 5 45 2% 9
54010424T000001556551 - F ML TAE A 7
54010424T00000 1556553 FF 4 BE #3115
g26io424T000001556561*ES?F)Lﬁi‘“HQEEEZ
%i%gﬁﬁww%%o%ﬁﬁm%%‘%
54010424T0000015565984% 7 A 1H THU#h i
54010424T000001556670-5% % A\ HE & R h2e
SZO10424T000001556677*E§2§$D%tEi?%iéﬂﬁ
54010424T00000 155669054 A A i 11
54010424T000001556720-0- 16 % 475 L A
g16i8524T000001556729*07825ﬁ%%EJLEéEﬁfi
SZSESZQZTOOOOO1556754*1?????95??é?éﬁﬁ%
54010424T000001 5 e
54010424T000001556787-F& 5 N\ 25 &5

éZBTBZ;lTOOOOOIS%%Z*C’ﬁ—Fﬁl% AR A
54010424T000001556784-%5 3

51010421 2%
51010424T000001556790- I 2 5 W kit
54010424T000001558445 WAL IEIT A
51010424T000001559062 H [5] Bk} 0 77 22
5j‘f° H10A424T000001669165%%/\%%7&%%

IR H Sbr

148001 —F i T 1A F X IREUATE

b= A7 = /a7

1480017 5% 71X X AR

b = A7 = e/

148001 —F7 = T 1A F X IR EUATR

b= A7 = /a7

148001—F7 = T 1A F IX IR EUATER

| B o A = R a7 4

148001 —F % T 1A F IX IR EUATER

b = A7 = /a7

148001 —F7 7 T 1A F X IREUATE

b= A7 = /a7

1480017 5% 71X X AR

b= A7 = e/

148001—F7 = T 1A F X IR EUATE

b= A7 = /a7

148001 —F7 7 T 1A F IX IR EUATER

| B o A = R a7 4

1480017 B T 1A 7 X B AR

b = A7 = /a7

BIZE
BRIZZE
(&
BIZZE
s
(&
(&
(&
(&
s
14800 1 -7 i T 18 74 X BB 1% %
(&
(&
(&
s
BIZE
(&
(&
BRI E
BRI
BIZE

i R R R !

b= A7 = /a7

1480017 5% 7 1k X AR

b= A7 = e/

148001—F7 = T 1A F X IR EUATE

b= A7 = /a7

148001—F7 = T 1A F IX IR EUATR

| B S A = R a7 4

148001 —F = T 1A F IX IR EUATER

b = A7 = /a7

148001 —F7 7 T 1A F X IREUATE

b= A7 = /a7

1480017 5% 71X X AR

b= A7 = e/

148001 —F7 = T 1A F X IR EUATR

b= A7 = /a7

148001—F7 = T 1A F IX IR EUATR

| B S A = R a7 4

148001 —F7 = T 1A F IX IR EUATR

b = A7 = /a7

148001 —F 7 T 1A F X IEUATER

b= A7 = /a7

1480017 % 7 15 A X FE AN IE 1%

b = A7 = e/

i R R !

.50
.67
21.
40.
.74
435.
.00
.33
140.

57.
.81
25.
12.
.20

73.

14.

62.
160.

24.
136.

24.
.98

00
00

10

59
00

12
60

09
45
15
11
07
86
30

Wi H >

—B AT

0. 50
3. 67
21.00
40. 00
4.74
435. 10
2.00
0. 33
140. 59
57.00

25.12
12. 60

136. 86
24. 30
4. 69



1—?7“‘“@1ﬁ H
1—?XMTEEIFT H

B | |
33| 3|

N

|

=

54010424T000001 7002054 R A\ 5 = {7

o Az e > FH T LA v

54010424T000001701956— 5 5 5% N\ R ik 4

== B B W7y = 2SR

54010424T000001711089— =K H J&t i) 4
54010424T000001711404—%¢ H F & A 248 5%

7=h L5 1

54010424T000001711428- B K F2 L R4 % 4
54010424T000001 758050~ %% 3% A\ 254 R 55

RN E NN § 8 == e |

54010424T000001766669- XL 4E HH HLIIZE AT &

K 2z FH

54010424Y000001556735— 3 &t 42 %
54010425T0000019253 18— 471k IR M 2 4F- N 5%

RN Ay L1 L A v T

54010425T000001925321 1A £ [X & A A A& A

e SRR /e = NN B B == e |

54010425T000001925334—1A £ [X AR Ba] A+ 4& A+

s A = s AR A = |

54010425T000001931445- 1A [X LR 55 A+ &

A R S R I = SN § B o= = |

54010425T000002108027— 4 ¥ g4 B & Filis

=4 /57 B

54010425T000002108046— =15 A fidt BE 4G

VA= = = B A AN

54010425T000002108074— ™ B k& i B2 34 A

NI SV O B AN

54010425T000002108151- 144 T /E 4 2%
54010425T000002109567— XU £ 2k

54010425T00000210957 7453 %5% A G338
54010425T000002109580*@?&?]\5&% HC

0N /57

54010425T000002109583 & HAPUR % 4R

54010425T000002109606 1%t F R
54010425T000002126861-3k £ kAR 2 5 it

A TT A7 Vi N7y SN e N B = B Y
AR N

54010425T000002134652—ZE A T MV -3 4 b Bl

Vi a-:-X

54010425T000002135018- 1L HL 4t G 4 hBI 4 2

54010425T000002141835-1LH % % 7 #h By
54010425T000002 149187 ] #: FE A W 3K R 5%

L 1

54010425T000002149249—% & 17 & 4 A H []

a7zl e N LR Lz 5 1

1480017 5% 71X X AR

b= A7 = e/

148001 —F7 = M7 1A 7 X IR B AR 1

b= A7 = /a7

148001—F7 7 T 1A F IX IR EUATR

| B o A = R a7 4

148001—F7 = T 1A 7 X IR EL AR 1

b = A7 = /a7

1
1
1
1
1480014 ¥ i ik £ X R BUATIR S
1
1
1
1

) #) #F

b= A7 = /a7

1480017 5% 71X X AR

b = A7 = e/

148001 —F7 7 M7 1A 7 X IR B AR 1

+

b= A7 = /a7

148001 —F7 7 T 1A F IX IR EUATER

| B o A = R a7 4

148001—F7 = T 1A 7 X IR ELATIR 1

b = A7 = /a7

148001 —F7 7 7 1A 7 X IR B AR 1

b= A7 = /a7

1480017 5% T 1X X AR

b= A7 = e/

148001 —F7 7 M7 1A 7 X IR B AR 1

b= A7 = /a7

148001 —F7 7 T 1A F IX IR EUATER

| B S A = R a7 4

148001—F7 = T 1A 7 X IR ELATIR 1

b = A7 = /a7

1
1
1
1
1
148001 i ik £ X RBUATIR S
48001t 1 1
1
1
1
1
1

p i R

1480017 5% T X X AR

b= A7 = e/

148001 —F7 7 M7 1A 7 X IR ELATIR 1

b= A7 = /a7

148001—F7 = T 1A F IX IR EUATR

| B S A = R a7 4

148001—F7 = T 1A 7 X IR ELATIR 1

b = A7 = /a7

1480017 5% 17 IA £ [X. R AITIE £

b = A7 = /a7

1480017 5% 7 1k X AR

b= A7 = e/

148001z 5% T 1A A X FREL AT 1

b= A7 = /a7

1480017 5% 17 IA A4 X BRI 1

| B o A == R a7 4

1
148001 %= T IS FA X FROIBUAIR 1
1

i R

:X
/
/X
y
/X
y
/X
y
X

xiil

4
b = A7 = /a7
/

148001 —F7 7 T 1A F X IREUATE

b= A7 = /a7

1480017 = T IR F X IR IR 1% %

b = A7 = e/

1480017 i T 1A F X IR IELATR 1% %

b= A7 = /a7

i

&
&
&
L 72
g
g
g
4
L 72
&
&
&
&
L 72
&
&
&
&
L 72
&
&
&
&
L 72
&
L

+

104.
217.
217.
42.
43.
39.

140.

.58

.12

200.

201.

203.
90.

125.

.92

.00

47.

.54

12.

.55

112.

.63
51.

116.
14.
90.

142.

23
00
40
03
25
50
29

22
82
58
00
00

70

00

00

64

53

95

00
68

.55
.00
.40

.29
.58

.00
.00
.92
.00
.70
.54
.00
.55
.00
.63
.64
.53
.95



op

it

3,101. 82

1,762.19



1
4

&

FERK

Rl B0 R

73.
14.
62.
160.
24.

.81

.29

EZ2ETM
"

WMBERRK SR SR

—RAKEE | BREEGRE B

EEE
"

WAECE R R
&

EHALL: FITT

LR A



31.68

42.03

43. 25

39. 50

200. 22

201. 82

203. 58

90. 00

142. 68




1, 339. 63




